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Spielküche Ambiente 
Play kitchen Ambiente 

Aufbauanleitung

Assembly instructions
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Maße aufgebaut: 52 x 40 x 55 cm
Product size: 52 x 40 x 55 cm

Bauteile
Components

A × 1 B × 1 C × 1 D × 1

E × 1 F × 1 G × 1 H × 1

I × 1

M × 1

J × 2

N × 1

K × 1

O × 1

L × 1

P × 1
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Accessoires

Q × 1 R × 1 S × 1 T × 1

U × 1

Y × 1

V × 2

Z × 1

W × 1 X × 2

a × 43 b × 6 c × 4 × 1

× 1 × 1× 1 × 1 × 1 × 1 × 3
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Aufbau
Assembly
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Hergestellt für/Manufactured for:
myToys.de GmbH
Potsdamer Straße 192
10783 Berlin
Germany

Artikelnummer: 5528093
Chargen-Nr.: 201707155528093

DE
Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr aufgrund verschluck-
barer Kleinteile. Dieses Spielzeug darf ausschließlich von Erwachsenen fertig montiert werden. 
Es könnte vor dem Zusammenbau eine Gefahr von scharfen Kanten ausgehen. Eine nicht 
korrekte Montage könnte eine Verletzung der Kinder zur Folge haben. Schrauben können sich 
bei längerem Gebrauch lösen. Bitte kontrollieren Sie die Schrauben regelmäßig und ziehen 
Sie diese gegebenenfalls nach. Die Spielküche sollte nicht freistehend, sondern an einer Wand 
aufgebaut werden, um ein Umkippen des Artikels beim Spielen zu vermeiden. Bitte befüllen Sie 
die Metallschüssel nicht mit Wasser, da das Holz sonst aufquellen kann. Bitte bewahren Sie die 
Verpackung für Kommunikationszwecke auf. Bitte entfernen Sie alle Verpackungselemente, 
bevor Kinder damit spielen.

EN
Warning! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard due to small parts. This 
toy is required to be assembled by adults only. It may contain sharp points before assembly.  
Incorrect assembly could injure children. Screws may loosen over time, please inspect all 
screws periodically and tighten them if necessary. The kitchen should lean against a wall to 
ensure that the item cannot tumble while playing. Please do not fill the bowl with water as the 
wood can swell up. Keep the packaging for any possible future correspondence. All clips,  
binders, rubber bands, plastic bags and other packaging material are not part of the toy.  
Please remove them before giving the toy to your child.


